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Upravljačka ploča potrebna je za upravljanje cijelom hidromasažnom kadom. Na PureSpa 
Bubble hidromasažnoj kadi, ploča je pričvršćena na bazu kabelom i osovinicom. Na Greywood, 
Greystone i Jet&Bubble hidromasažnim kadama proizvedenim 2020. i kasnije, ploče su bežične 
i leže na električnoj bazi. Ove upravljačke ploče se mogu pričvrstiti na rub hidromasažne kade 
i imaju zaslon osjetljiv na dodir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Puštanje hidromasažne kade u rad 

 Hidromasažna kada se pušta u rad uključivanjem kabela u utičnicu i pritiskom na 
tipku RESET na strujnoj sklopci (RCD). 

 Čut ćete zvučni signal i sva svjetla na upravljačkoj ploči će se nakratko upaliti. 

 Na upravljačkoj ploči prikazat će se (posljednja) izmjerena vrijednost temperature. 

 Međutim, upravljačka ploča je i dalje isključena. 
 

Uključivanje i isključivanje upravljačke ploče 

 Upravljačka ploča hidromasažne kade PureSpa Bubble može se uključiti jednim 
pritiskom na gumb ON/OFF. Zatim će se upaliti zeleno svjetlo pored gumba ON/OFF. 

Upravljačka ploča za hidromasažnu kadu 

PureSpa Bubble 

Upravljačka ploča za hidromasažnu kadu 
PureSpa Greywood, Greystone i Jet&Bubble 
Deluxe 
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 Na hidromasažnim kadama Greystone, Greywood i Jet&Bubble, upravljačka ploča 
može se uključiti kratkim pritiskom na gumb ON/OFF. 

 Pazite da ne držite gumb predugo, inače neće reagirati. 

 Kada je upravljačka ploča uključena, gumb ON/OFF svijetli crveno. 
 

Upravljanje funkcijama 

 Ako gumb ON/OFF svijetli crveno, upravljačka ploča je uključena i možete je koristiti. 

 Pojedinačne funkcije mogu se aktivirati jednim pritiskom ili dodirom gumba. 

 Bežične upravljačke ploče: Ako pritisnete gumb nekoliko sekundi uzastopno, neće 
reagirati. 

 

 Zaključavanje/otključavanje 

 Bežična upravljačka ploča 
automatski će se zaključati ako je ne 
koristite aktivno nekoliko minuta. 

 Brava će tada zasvijetliti zeleno. 

 Možete je otključati pritiskom 
i držanjem brave 3-5 sekundi dok se 
lampica ne ugasi. 

 

 

Stanje pripravnosti (Standby) 

 Bežična upravljačka ploča također se može pričvrstiti na gornji rub hidromasažne 
kade u poseban nastavak. 
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 Ako se ploča na ovaj način postavi na rub kade i ne koristi se nekoliko minuta, prijeći 
će u stanje pripravnosti – ugasit će se. 

 Upravljačka ploča će prestati prikazivati podatke radi uštede baterije, ali sve 
odabrane funkcije će nastaviti raditi. 

 Za aktiviranje upravljačke ploče jednostavno dodirnite bilo koji gumb na zaslonu. 
Upravljačka ploča će se tada osvijetliti i možete je ponovno koristiti. 

 

Punjenje 

 Upravljačka ploča se automatski puni kada se postavi u stanicu za punjenje na 
elektroničkoj bazi i kada se aktivira strujna sklopka RCD. 

 Preporučuje se punjenje upravljačke ploče na ovaj način nakon svake upotrebe. 

 Indikatorska lampica punjenja nalazi se u gornjem dijelu upravljačke ploče. Mogu se 
dogoditi sljedeće situacije: 

 

1. Na bazi (u stanici za punjenje) 

Zelena: potpuno napunjena 

Crvena: puni se 

2. Nije na bazi 

Zelena: 20% do 100% napunjeno 

Crvena: 5% do 20% napunjeno 

Treptajuće crveno: manje od 5% napunjeno (slabo napunjena ploča će se oglasiti zvučnim 
signalom) 

 
Više informacija dostupno je na portalu za korisničku podršku INTEX 

www.intexsupport.com 


